

当万达遇上章子怡 章母一夜或赚16亿元

内幕曝光:一次飞机奇遇万达股东

本报讯 不少网友最近股市淘金,赚了不少钱。但是,如果比起影星章子怡(右图)母亲的即将暴富,那就不算什么了。其实,关于章子怡66岁的母亲李涿生的名字出现在万达商业地产赴港上市招募的股东名单上,并在其中占有0.46%的股份,这些股份价值最高会超过16亿元人民币的消息早有报道,但新鲜的是,你知道这些市值是怎样估算出来的吗?章妈妈又是靠什么机缘变身万达股东的呢?

问号1 16亿元是怎么估算的?

日前,根据《华尔街日报》报道,万达商业地产本次募资额为50亿到60亿美元,按港交所规定,发行股份最低比例为10%,因此万达的估值最高会达到600亿美元。因此,0.46%的股份乘以600亿美元,16亿人民币是妥妥的有了。

问号2 章妈妈如何与万达结缘?

记者在12月15日的某网络视频报道中了解到,章妈妈和万达结缘还缘于一次飞机奇遇。她在头等舱结识了万达商业地产的另一位自然人股东——华力控股董事长丁明山。丁明山把章妈妈介绍给了王健林,而

后,章妈妈又把女儿介绍给了王健林。凭着母女俩过硬的社交功夫,很快和王健林成为好朋友。

章子怡热情为万达站台早就有迹可循。去年,她出席了万达位于青岛的东方影都项目红毯典礼,并在现场甜蜜微笑,在很多溢美之词祝福万达。

问号3 章妈妈是替女儿在持股吗?

答案是肯定的。据《章子怡画传》介绍,章子怡妈妈李涿生早年是一名幼儿园教师,每个星期要上足六天班。除了工作之外,还要照顾一家四口的日常生活,生活过得非常辛苦。女儿虽然现在贵为大明星,名利双收,但16亿元对母女两人来说也绝对不是个小数字。

或许章子怡未来会凭这笔资产成为娱乐圈新首富。但是,章子怡聪明的是让妈妈变身为股东而自己则低调地隐在幕后,这也许就是她经过一系列风波之后学会的自我保护手法吧。

12月15日,该条新闻曝光后,不少网友留言:“子怡,你马上就这么有钱了,别在贵圈这么拼了,快点在新年和汪峰把事办了,结婚生孩子享清福去得了。”

(宗和)



电影《碧水丹心》 我市公映

□记者 王春生

本报讯 12月15日晚6点多,以南水北调为题材的电影《碧水丹心》走进我市,在鹰城广场进行了公映。

电影《碧水丹心》由南阳市委宣传部、淅川县委宣传部、南阳社区志愿者协会等联合摄制。该片以南水北调中线工程为背景,以基层移民干部动员移民搬迁的故事为线索,全面展现了移民干部忍辱负重,上不负国家、下无愧移民的赤胆忠心,歌颂了丹江周边居民背井离乡的奉献与牺牲、舍家为国的大义与担当的移民精神。

据组织此次公映活动的南阳社区志愿者协会有关人士介绍,南水北调中线工程近日供水后,他们将在该工程沿线的13个城市举行《碧水丹心》公映活动,此次在鹰城的公映是南阳市之外的第一站。

在当晚的公映现场,不少市民冒着寒风观看了这部电影。“演得非常好,我很受感动。”一位老者在现场看影片时这样对记者说。

世界记忆冠军造最强大脑风暴 平顶山观摩会邀您参加



头顶世界最年轻记忆冠军、两项世界记忆吉尼斯纪录保持者的光环,吴天胜低调来平,将与鹰城500万父老乡亲交流自己的脑力训练方法。本周末,一场最强大脑风暴将席卷鹰城。

方法+坚持训练+灵感=成功!

江苏卫视《最强大脑》节目中,节

目组采集一百名现场观众的指纹,给吴天胜一个小时记住指纹并找出相对应的名字,这样的随机考验对于吴天胜来说简直是小菜一碟,他也因此被人誉为“指纹哥”。2014年3月14日,《最强大脑》第十期中国对战意大利时,吴天胜轻松打败了意大利唯一的世界记忆大师马代奥·萨尔沃。

记忆超人吴天胜是中国最早的一批脑力运动者,是中国首位世界记忆冠军、吉尼斯两项纪录保持者、中央电视台《状元360》全国记忆冠军。中央电视台《走近科学》《开心辞典》《小崔说事》《想挑战吗》《创意中国星》等节目对吴天胜均有专访,他也因此被国家教育部评为全国励志成长成才优秀学生代表。

记忆冠军曾是“学困生”

与许多天才不同,吴天胜的“记忆”之路并不是一帆风顺,并且曾是众人眼中的“学困生”。

吴天胜出生于贫苦的农民家庭。既没有先天优良的教育环境,又没有先天异于常人的天赋。学习成绩一直徘徊在班级中下游水平,语文、英语不及格更是家常便饭。经过复读才考上高中的他,考上大学纯属发挥超常。

一天,吴天胜偶然在图书馆里看到一则新闻,了解到世界上有一种运

动叫作脑力运动。没想到,这则新闻改变了他的命运,为其今后发展开拓了绿洲。

从那开始,吴天胜就迷上了脑力运动,开始进行提高记忆力的训练。一个偶然的机遇,他参加了中央电视台举行的《状元360》之记忆王大赛,在全国观众面前打败了名牌大学的学生并夺得冠军。2007年,在世界脑力锦标赛中,他又脱颖而出,在一小时内记住了一千八百多个数字。他一举成为全球最年轻的世界记忆冠军,并且荣获“世界记忆冠军”称号。后来他挑战两项吉尼斯纪录,又轻松获得成功。

得意门生遍布天下

吴天胜团队成功指导学生两分钟记住100个随机数字,一个小时记住100-300个英语单词,半小时记牢一篇文言文,一分钟阅读3000字以上,七天记住《孙子兵法》《道德经》,七天记住一本英语课本。

吴天胜培训的优秀学员庄海燕,之前记忆力也很差,学习天胜记忆法之后记忆力突飞猛进,曾连续六次打破世界魔方纪录,并且考上清华大学。目前为止,吴天胜及其专家团队已经培养出两万多名学员,有中考状元韦力华,《最强大脑》选手贾立平,七岁登上CCTV1《少年中国强》表演记

忆金鱼的读书跳级神童赖胤丞,更有考上复旦大学并且已经到英国读研究生的李泽浩,硕博连读的中科院博士生王艺谨等。

“最强大脑”邀您零距离观摩

应鹰城广大学生和家长的请求,本报特邀世界记忆冠军吴天胜莅临鹰城,本周日(12月21日)上午9:00在平顶山枫叶国际学校报告厅举行“最强大脑”鹰城观摩会,为鹰城广大学子带来一场超强记忆的精彩展示及激动人心的体验。

因报告厅座位有限(300位),为控制入场的人数,也为有效地确保家长学生(须为小学四年级以上中小学学生)的座位数,家长需带孩子入场,每个家庭只需一张入场券,领取入场券时观摩会举办方会向每个家庭收取50元的押金,观摩会当天到场即全额退还。

观摩会时间:12月21日上午9时至11时30分

观摩会地点:新城区翔云路西段平顶山枫叶国际学校报告厅

乘车路线:67路公交车终点站

咨询电话:4973505 7073613
15238227218

领票地址:平顶山日报社一楼广告中心(全天值班)